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Серия 4000 Multi-fix

За PVC банери, 3-4 години трайност на външни условия

Описание

Серия 4000 е гама от сатенирани, пластични и изключително меки PVC фолиа, подходящи за изработка на надписи и знаци  за външно или вътрешно приложение. Фолиата от серия 4000 са създадени за апликиране върху пластични повърхности като винил, брезент, текстил и други меки материали. Сатенираната им повърхност позволява избягването на нежелани отблясъци.

Конструкция

PVC филм: полуполимерен, стабилизиран, UV защитен, равномерно сатениран, без кадмий.

Лепилен слой: разтворим акрил, прозрачен, чувствителен на натиск, трайно.

Хартиена подложка: двойно сатенирана, едностранно силиконизирана

Трайност

Средната трайност е 3 години при континентално европейски климат. Излагането на сурови температури, интензивна ултавиолетова светлина и климатични условия характерни за южните страни, тропиците, при силнозамърсени индустриални зони или голяма надморска височина, е възможно да намали устойчивостта на фолиото. Коректната подготовка на повърхността върху,  която ще се апликира фолиото и правилното му апликиране ще увеличат трайността му.

Забележки

Някои от пластичните материали съдържат високо количество (приблизително 35-40%) различни мономерни пластификатори, които може да предизвикат интензивна миграция на пластификатори към лепилото. Препоръчва се избора на материал, върху който ще се апликира фолиото да бъде направен въз основа на цялостното поведение на системата фолио-лепилен слой-повърхност.

Трайност при съхранение

3 години когато се съхранява при умерена температура и влажност.

Температурен обхват

Апликиране



> 10 °С 

Експлоатационна температура
- 40 °С  до + 90 °С 

Съхранение (оптимално)

15 °С  до 20 °С 

Ролките фолио трябва да се съхраняват в прохладно, сухо и защитено от слънцето помещение.

Физични характеристики

1. PVC филм

Дебелина



80 микрона

DIN 53370

Издържливост на опън

MD 19

DIN и ISO






CD  19



Коефицент на удължаване

MD 150%

DIN и ISO











CD  170%

Блясък при ъгъл 85°

24-45


DIN 67530

2. Лепилен слой

Грамаж



23 gr/m2

Залепване



>19 N/25mm

UV устойчивост 


5-7 години

3. Хартиена подложка

Дебелина



140 микрона

Тегло




125 gr/m2

Операции (обработка)

Изрязване на плотер: бързо, лесно и безпроблемно рязане, дори при малки знаци и тънки линии. Настойката и почистването на режещата глава е важно!

Трансфер чрез транспортна хартия: тъй като отделянето на матовите фолиа от хартиената подложка е по-труден, препоръчваме използването на транспортна хартия с по-силен лепилен слой. Лепилния слой на фолиата Multi-fix позволява пре-позиционирането им в рамките на  30 мин. диапазон, който е нужен за да залепне окончателно. Поради тази причина се препоръчва, след като прехвърлите буквите или знаците върху приемната повърхност, да не отлепяте веднага транспортната хартия.

Апликация: използването на лакиран банер е препоръчително, за да се намали миграцията на пластификаторите към лепилния слой. Почистването на приемната повърхност със спирт е препоръчително, за да се избегне възможната миграция на агенти от банерната повърхност.

Отстраняване на знаци: когато отстранявате надписи от банера е възможно част от лепилото да остане върху повърхността. За да го почистите е препоръчително да се използва денатуриран етанол.

Забележка

Всички фолиа на Multi-fix са обект на постоянен качествен контрол по време на производствения  процес, който гарантира тяхното качество и липса на производствени дефекти. Публикуваната информация относно продуктите на Multi-fix се базира на проучване, което компанията вярва че е надеждно. Информацията по-горе не осигурява гаранция.

Поради разнообразните приложения на фолиата Multi-fix и продължаващото разработване на нови  такива е нужно внимателен подбор на материалите, съобразен с конкретното задание. Търговския представител не е отговорен за рекламации надхвърлящи продажната стойност на продуктите или за инцидентни и последващи повреди на продуктите.

Всички спецификации са обект на корекции без предизвестие.

